Тест №2  Координаты вектора
Вариант 1
1. Найдите координаты вектора 
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, если его разложение по координатным векторам имеет вид: 
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2. Запишите разложение по координатным векторам   
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 и 
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3. Найдите координаты вектора 
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 и вектора 
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4. Найдите координаты векторов 
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5. Дано: 
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. Найдите координаты вектора 
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6. Чему равны координаты вектора 
[image: image15.wmf],

BC

 если В(5;3), С(2;5)?

7. Чему равна абсолютная величина (длина ) вектора 
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8. Даны точки: А(2;3), В(-1,2), С(0;1), М(-3;0). Равны ли векторы 
[image: image17.wmf]АВ

 и 
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9. Найдите координаты вектора 
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 равного сумме векторов 
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10. Дан вектор 
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 Найдите длину вектора 
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11. Найдите расстояние между точками А и В, если А(0;3), В(-2;5).
12. Найдите координаты  середины отрезка АВ, если А(-8;5), В(2;-3).

13. Составьте уравнение окружности с центром в точке А(7;-3) и радиусом 3.
14. Дано уравнение окружности (х+3)2+(у-4)2=196. Чему равен радиус этой окружности и в какой точке находится ее центр?

15. Начертите окружность, имеющую уравнение (х-2)2+у2=4.

16. Найдите длину диаметра окружности, если его концами являются точки (3;4) и (2;-1).
17. Является ли уравнение 3+4у=0 уравнением прямой.

18. Начертите прямую, заданную уравнением у-2х+3=0.

19. Составьте уравнение прямой, проходящей через точку с координатами(-2;1) и через начало координат.

20. Напишите уравнение прямой, параллельной оси абсцисс.

21. Сколько общих точек имеет прямая х=10 и окружность с центром в начале координат и радиусом , равным 3?

22. Каково взаимное расположение прямой  у=7 и окружности х2+у2=49?
23. Сколько общих точек имеют окружность х2+у2 =16 и прямая, удаленная от начала координат на 3 единицы.

24. Составьте уравнение прямой, проходящей через точку В(-3;4) параллельно а)оси ординат, б)оси абсцисс.

25. Лежит ли точка А(2;-1) на окружности, заданной уравнением (х-2)2+(у-3)2=25,  на прямой, заданной уравнением 2х-3у-7=0?

26. Составьте уравнение окружности с центром на прямой у=4, касающейся оси Х  в точке (-1;0).
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